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Ata da trigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos dezessete (17) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), 

ás 10:33 Dez horas e trinta e três minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a trigésima nona sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 93). Após 

o Presidente convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 38ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação da Ordem do dia; 

INDICAÇÃO 06/GV/JCMS/2022, “Que o executivo através da Secretaria 

Municipal de obras faça Recuperação da ponte do travessão 2, perto da 

propriedade do Senhor Rui ” Primeira votação e discursão Projeto de Lei n° 

01/GV/JJBS/2022, “Dispõe sobre versa sobre a cedência de veículos 

pertencentes a frota própria do município de Theobroma/RO para o transporte 

de acadêmicos até a cidade de Jaru/RO e dá outras providências. Primeira 

votação e discursão Projeto de Lei 02/GV/JJBS/2022, “Institui O Dia 

Municipal Do Evangélico E Dispõe Sobre Feriado Municipal”. Primeira 

votação e discursão Projeto de Lei 31/GP/PMT/2022, o qual dispõe que “Fica 

o chefe do poder executivo Municipal autorizado a firma termo de Convênio de 

cooperação com o Município de Jaru –RO. Primeira votação e discursão 

Projeto de Lei 45/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza O Chefe do Executivo 

Municipal, a firmar termo de cessão de uso de máquinas e equipamentos 

pertencentes a Secretaria Municipal de Agricultura com Associações Rurais do 

Município, e dá outras providências”. Na sequencia o Presidente convida a 

vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, agradece a Deus, 

relata do Projeto criança feliz, relata da instalação do Playround, relata do 

rebaixamento e a retirada de uma pedra na linha 601. Faz uma indicação para 

que o Executivo através da Secretaria Municipal de Saúde faça a compra de 

DIU. O Presidente colocou a indicação em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradece a 

Deus, cumprimenta público presente, relata do início do campeonato na vila 

palmares, faz uma cobrança quanto a reforma da quadra sintética, relata sobre os 

dois vetos derrubados e que ainda não foram sancionados. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Júnior Barros para fazer uso do seu tempo de 

líder. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata sobre o 

Processo de instalação de manilha enfrente a propriedades rurais, relata sobre 

Projeto criança feliz. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para 

fazer a leitura da INDICAÇÃO n° 06/GV/JCMS/2022, após a leitura a 

indicação passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
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o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura Projeto de Lei 

02/GV/JJBS/2022, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação. Vereador Gilmar pede dispensa de interstício, Presidente concedeu o 

projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. Na sequência vereador júnior pede a retirada de pauta do 

Projeto de Lei n° 01/GV/JJBS/2022, Presidente retira da ordem do dia. Na 

sequencia o Presidente o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura 

Projeto de Lei 31/GP/PMT/2022, após a leitura o projeto passou para sua 

votação e foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

primeira votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu o projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario 

em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente o Presidente convida o 1° 

Secretario para fazer a leitura Projeto de Lei 45/GP/PMT/2022, após a leitura o 

Presidente suspende a Sessão por um período de dez minutos. Decorrido os dez 

minutos o Presidente retoma sessão. O projeto de Lei 45/GP/PMT/2022 passou 

para sua votação com a emenda e foi aprovado por oito votos favoráveis e 

nenhum ao contrario em sua primeira votação. Vereador João pede dispensa de 

interstício, Presidente concedeu o projeto foi aprovado por oito votos favoráveis 

e nenhum ao contrario em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente 

incluir na ordem do dia o Projeto de Lei 39/GP/PMT/2022 e convida o 1° 

Secretario para fazer a leitura, após a leitura o projeto passou para sua votação e 

foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concedeu o 

projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima nona 

Sessão Ordinária as 13:18 treze Horas e dezoito minutos. 


